

ELŐTERJESZTÉS és határozati javaslat a(z) .6... napirendi ponthoz

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2022. március 8. napján tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat az önkormányzat tulajdonában lévő helyiségek bére adásának felfüggesztésének megszüntetésére

Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Szilaspogony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) 24/2021. (XII. 3.) önkormányzati határozatában a települési járványadatokra figyelemmel határozatlan ideig felfüggesztette a Szilaspogony Község Önkormányzat tulajdonában lévő helyiségek bére adását, függetlenül az igénybevétel céljától, létszámától. Döntött arról is, hogy határozatlan ideig rendezvényt nem tart, a már szervezés alatt lévő rendezvényeket lemondja.

A felfüggesztés megszüntetéséről a mindenkori járványhelyzetre és védelmi intézkedésekre figyelemmel a képviselő-testület dönt.

Az elmúlt időszakban a településen kis számú megbetegedés volt, az országos járványadatok szintén jók, a járvány ezen hulláma lecsengőben van. Úgy gondolom, hogy a további korlátozó intézkedésre nincs szükség, ezért javaslom, hogy a felfüggesztés megszüntetését.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot az előterjesztésnek megfelelően fogadja el.

Szilaspogony, 2022. március 1.

Bódi Józsefné

Bódi Józsefné

polgármester



ELŐTERJESZTÉS és határozati javaslat a(z) napirendi ponthoz

HATÁROZATI JAVASLAT

Szilaspogony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2022. (III.) önkormányzati határozata
**az önkormányzat tulajdonában lévő helyiségek bére adásának felfüggesztésének
megszüntetéséről**

Szilaspogony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a *„Javaslat az önkormányzat tulajdonában lévő helyiségek bére adásának felfüggesztésének megszüntetésére”* tárgyú előterjesztést, és úgy határoz megszünteti a Szilaspogony Község Önkormányzat tulajdonában lévő helyiségek bérebe adásának felfüggesztését, az önkormányzati rendezvények megtarthatók.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester